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Δώρο ζωής πατέρα στην τρίχρονη κόρη του
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Πολυτιμότερο δώρο, για μια φυσιολογική ζωή, έδωσε πατέρας στη μόλις τριών 
ετών κόρη του, παραχωρώντας της, τον ένα του νεφρό.
Πρόκειται για τη δεύτερη μεταμόσχευση νεφρού από γονέα σε παιδί, σε κρατικό 
νοσηλευτήριο της Κύπρου.

Το τρίχρονο κοριτσάκι, δέχθηκε το μόσχευμα από τον πατέρα της με επιτυχία και 
θα μπορεί στο εξής να πηγαίνει στη θάλασσα ή ακόμη να τρώει παγωτό.

Η μεταμόσχευση νεφρού, πραγματοποιήθηκε στο Νοσοκομείο Μακάριος ‘Γ από 
ομάδα ειδικών γιατρών με επικεφαλής τον Δρ. Βασίλη Χατζηαναστασίου διευθυντή 
Μεταμοσχευτικής Κλινικής στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας.

Γεννήθηκε με σπάνια νεφρική νόσο

Το κοριτσάκι γεννήθηκε με σπάνια νεφρική νόσο και υποβαλλόταν από 15 μηνών σε 
περιτονιακή κάθαρση.

Τον τελευταίο χρόνο, παρουσίασε επτά επεισόδια περιτονίτιδας, ενώ η 
περιτονιακή κάθαρση ήταν ανίκανη πλέον να ελέγχει σωστά την αρτηριακή πίεση, 
με αποτέλεσμα να μην καθαρίζεται καλά το αίμα.

Οι γιατροί από τους οποίους παρακολουθείτο, έκριναν όπως μεταμοσχευθεί με 
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επείγουσες διαδικασίες, καθώς η περιτονιακή κάθαρση ήταν ανεπαρκής, ενώ όπως 
σημείωσε στο SigmaLive o Δρ. Χατζηαναστασίου η αιμοκάθαρση στην ηλικία των 
τριών ετών, είναι πολύ δύσκολη ή ακόμη ανέφικτη.

Με τη μέθοδο της λαπαροσκοπικής νεφρεκτομής

Ο πατέρας, ο οποίος κρίθηκε ως ο δότης με την τέλεια ιστοσυμβατότητα, 
χειρουργήθηκε με τη μέθοδο της λαπαροσκοπικής νεφρεκτομής.

Σύμφωνα με τον κ. Χατζηαναστασίου, η μέθοδος αυτή, παρέχει μεγάλα 
πλεονεκτήματα για το δότη, με κύριο το γεγονός, ότι ο πατέρας μπόρεσε να 
επισκεφθεί την κόρη του 72 ώρες μετά από την επέμβαση.

Επίσης η συγκεκριμένη μέθοδος εξασφαλίζει γρηγορότερη ανάρρωση στο δότη και 
συντομότερη διαμονή στο νοσοκομείο αλλά και καλύτερη ποιότητα ζωής.

«Θα μπορεί να τρώει παγωτό και να πηγαίνει θάλασσα»

Σύμφωνα με τον Δρ. Χατζηαναστασίου, τόσο η λαπαροσκοπική νεφρεκτομή όσο και 
η μεταμόσχευση στέφθηκαν με επιτυχία.

«Ο νεφρός δούλεψε αμέσως και το παιδί σιτίζεται κανονικά και σε λίγες ημέρες θα 
πάρει εξιτήριο. Το παιδί έχει ένα μέλλον μπροστά του και πλέον θα μπορέσει να 
κάνει απλά πράγματα που εμείς θεωρούμε δεδομένα, όπως να πάει θάλασσα και να 
τρώει παγωτο», ανέφερε ο Δρ. Χατζηαναστασίου
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